

★信息快车

(1月12日)

余庆 1月8日,贵州省余庆县检察院检察长走访遵义市人大代表、余庆县他山中学校长唐梅,面对面征求意见建议。该院检察长向人大代表着重介绍了该院未检工作开展情况,并围绕最高检“一号检察建议”的落实情况、预防未成年人犯罪、“法治进校园”活动开展情况等进行交流。
(陈朝伟 吴鑫鑫)

上杭 福建省上杭县检察院“未·蓝”法治宣讲团成员近日走上杭县第二中学,为该校教职工举办侵害未成年人案件强制报告制度专题讲座。未检干警围绕强制报告制度出台的背景、主要内容、落实要求等内容进行讲解,引导教职工积极履行强制报告义务,用心守护未成年人健康成长。
(赖映渠)

民勤 近日,甘肃省民勤县检察院联合该县公安局召开打击金融领域犯罪研讨会。会上,检察官和办案民警围绕案件办理中的调查取证、事实认定、法律适用、追诉时效和追赃挽损等问题进行交流讨论,并围绕如何精准打击金融犯罪统一思想、达成共识。
(李璐)

饶平 广东省饶平县检察院近日联合团县委、县法院组织辖区中学生开展模拟法庭活动。在检察官和法官的指导下,学生们分饰审判长、公诉人、辩护人等角色,完整还原了一起因校园欺凌引发的故意伤害案的庭审过程,零距离感受法治的力量。
(郑丹妮 林宝琴)

濮阳 近日,河南省濮阳县检察院召开2024年工作谋划会。会上,该院检察长听取了各部门及各条线负责人汇报2023年工作情况、亮点以及2024年工作目标和打算,要求全院干警持续发扬“奋斗有我”的主人翁精神,与最优者对标、与最强者比拼、与最快者赛跑,铆足干劲、鼓足干劲、保持韧劲,确保2024年再创佳绩。
(麻鑫鑫)

逊克 黑龙江省逊克县检察院近日就办理的一起涉税行刑反向衔接案件,联合该县税务局召开行刑反向衔接联席会议。会上,双方围绕强化执法司法衔接、加强数据信息共享等方面工作进行讨论,并联合会签了检税协作工作机制。
(焦君静)

射阳 近日,江苏省射阳县检察院召开公开听证案件质量讲评会。会上,检察官、检察官助理随机抽取2023年办理的公开听证案件视频进行展示,检委会委员就公开听证案件质量进行评析,对优质听证案例进行表彰学习,并对存在问题的听证案例提出整改建议。
(蔡振亚)

呼伦贝尔海拉尔 内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院获评“全国维护青少年权益岗”荣誉称号。近年来,该院全面贯彻落实党中央关于加强未成年人保护工作的决策部署,倾力打造“青苗”未检品牌,认真开展未成年人司法保护和犯罪预防工作,用法治和爱为未成年人健康成长铺就阳光之路。
(王谦)

柞水 陕西省柞水县检察院近日召开2024年工作谋划会。会议总结了2023年该院各项工作开展情况,检视问题不足,分析问题根源,要求各部门锚定“找差距、补短板、强弱项、促提升、争上游”的目标,全面谋划2024年重点工作,进一步提升工作质效。
(汪亚瑾)

德保 近日,广西壮族自治区德保县检察院检察长带领干警走访了辖区3名自治区人大代表。其间,该院检察长向人大代表通报了2023年检察工作开展情况,汇报了2024年工作计划,并征求人大代表对检察工作的意见建议。
(陆文富)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月12日)

邯郸肥乡 河北省邯郸市肥乡区检察院近日召开家风促廉恳谈会,该院检察长对干警及家属提出“共筑反腐倡廉家庭防线、以优良家风涵养廉政检风”要求。2023年以来,该院通过多种形式教育引导党员干警自觉守住廉洁自律底线,不断厚植广大干警坚持修身立德、廉洁齐家的意识。
(李薇 贾伊冰)

威宁 贵州省威宁县检察院机关党委近日组织党员干警开展主题党日活动,党员干警在学习的基础上,结合工作实际开展交流、收获体会、查找问题不足,进一步增强意识、强化学习、提高履职能力,以新的姿态积极投身检察工作。
(张挺松)

宝鸡陈仓 陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日召开院党组与驻院纪检监察组联席会议,通报2023年检务督察和纪检监察工作情况。会议指出,要在党风廉政建设工作中加强监督配合,把内部监督贯穿始终,在严格执纪上同向发力、同题共答,保障依法履职。
(杜永清)

凤阳 安徽省凤阳县检察院近日召开党风廉政建设总结会暨以案促改警示教育会,对2023年以来党风廉政建设情况进行总结,并传达学习县纪委监委通报的3起违纪违法典型案例。驻院纪检监察组组长为检察干警作廉情分析报告,剖析各部门可能存在的廉政风险点并提出防控措施。
(吴长忠 郝万婷)

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开“以身边事教育身边人”警示教育大会,通报县纪委监委公布的2起违反中央八项规定精神典型问题,并组织观看警示教育片。会议指出,全体干警要以案为鉴、汲取教训,始终保持自我革命的清醒认识。
(石文纲 陈丽存)

五大连池 黑龙江省五大连池市检察院刑事执行检察部门干警近日到该市看守所进行安全生产检查,对看守所接待大厅、监控大厅等处进行检查,对全部监室进行检查,确保监室内没有违禁物品,保障监室内安全。
(姜巍巍)

克什克腾 内蒙古自治区克什克腾旗检察院近日召开廉政教育大会,驻院纪检监察组组长以“年轻干部廉政风险预防”为题开展党风廉政教育党课,深入剖析年轻干部违纪违法典型案例背后的深层原因,勉励年轻干部练好内功,提高廉洁自律意识。
(王红明)

肇庆端州 近日,广东省肇庆市端州区检察院依托端州区生态环境公益检察教育研学基地,组建了宋坑砚石主题研学区。该院打造“益心为砚”检察文化品牌,立足端砚砚石资源保护,从守砚、护砚、助砚和育砚四个角度融合履职,推动知识产权赋能端砚产业健康发展。
(黄婕)

泽州 山西省泽州县检察院近日开展以“高质量办好每一个案件”为主题的党课活动。检察官围绕高质量办好每一个案件的时代内涵、基本要求、制度保障和基本素质进行讲解,鼓励检察人员在办案中做到数量、质量和效果的有机统一。
(车晨星)

淮安淮阴 江苏省淮安市淮阴区检察院近日开展“自警日”活动。该院领导干部以观摩展板、警示教育片等形式开展自我警示教育,大家深刻认识到腐败行为的严重危害,表示要做到自重、自省、自警、自励,不断增强拒腐防变和抵御风险的能力,筑牢纪律规矩的“防火墙”。
(马奥)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)